



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

8 грудня

м. Ужгород

№ 35

**Про підсумки конкурсу на кращу
методичну розробку уроку з
математики „Мій відкритий урок”**

На виконання наказу Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області (далі – НМЦ ПТО) від 11.02.2020 № 4 „Про проведення конкурсу на кращу методичну розробку уроку з математики „Мій відкритий урок” з 4 травня до 2 грудня 2020 року проходив конкурс на кращу методичну розробку уроку з математики „Мій відкритий урок” (далі – Конкурс) серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти області (далі – ЗП(ПТ)О).

У Конкурсі взяли участь 13 викладачів математики з 13 ЗП(ПТ)О області.

Вище професійне училище № 3 м. Мукачево та Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” подали на розгляд журі по дві конкурсні роботи.

Не брали участі у Конкурсі викладачі Берегівського професійного ліцею сфери послуг та Професійно-технічного училища № 33 смт Великий Березний.

ЗП(ПТ)О надали конкурсні роботи викладачів, що містять методичну розробку уроку/заняття, допоміжні матеріали (презентації, відео тощо).

Аналіз поданих матеріалів свідчить про цілеспрямовану, змістовну та результативну роботу окремих закладів щодо впровадження та застосування в освітньому процесі інноваційних технологій, нових форм і методів навчання. Однак серед поданих конкурсних матеріалів є і такі, в яких не враховано всі вимоги до конкурсних робіт, передбачені Умовами проведення Конкурсу.

Переглянувши матеріали, члени журі визначили кращі розробки уроків та висловили зауваження щодо інших конкурсних робіт викладачів ЗП(ПТ)О.

Журі відзначило:

наявність чіткої внутрішньої структури та зв'язків у конкурсних роботах викладачів математики Петах В.Й. (Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”), Кишкан Л.Б. (Перечинський професійний ліцей), Воробканич О.П. (Державний професійно-технічний навчальний заклад „Білківський професійний аграрний ліцей”);

практичну значущість поданого матеріалу, взаємозв'язок із системою професійних знань, умінь і навичок здобувачів освіти у методичних розробках

викладачів Рушак В.Ю. (Міжгірський професійний ліцей), Цимбалістого В.М. (Тячівський професійний ліцей), Дьолог В.В. (Свалявський професійний будівельний ліцей);

творчий підхід, оригінальність і креативність у роботах педагогів Кишкан Л.Б. (Перечинський професійний ліцей), Петах В.Й. (Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”), Пилип Н.В. (Хустський професійний ліцей);

використання обладнання, унаочнення, їх доречність та простоту використання у викладачів Кишкан Л.Б. (Перечинський професійний ліцей), Воробканич О.П. (Державний професійно-технічний навчальний заклад „Білківський професійний аграрний ліцей”), Петах В.Й. (Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”);

оптимальне поєднання методів і прийомів навчання, їх раціональне використання у методичних розробках викладачів Петах В.Й. (Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”), Рушак В.Ю. (Міжгірський професійний ліцей), Кишкан Л.Б. (Перечинський професійний ліцей);

сприяння розвитку компетенцій у конкурсних роботах Рушак В.Ю. (Міжгірський професійний ліцей), Дьолог В.В. (Свалявський професійний будівельний ліцей), Пилип Н.В. (Хустський професійний ліцей);

культуру методичного оформлення матеріалів (глибину розкриття обраної теми; логічність і грамотність) у Кишкан Л.Б. (Перечинський професійний ліцей), Шуби О.Ю. (Державний навчальний заклад „Ужгородський центр професійно-технічної освіти”), Воробканич О.П. (Державний професійно-технічний навчальний заклад „Білківський професійний аграрний ліцей”);

інноваційний підхід у використанні сучасних методів і технологій навчання викладачів математики Кишкан Л.Б. (Перечинський професійний ліцей), Петах В.Й. та Павлик А.П. (Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”).

За підсумками журі:

переможцями Конкурсу на кращу методичну розробку уроку з математики „Мій відкритий урок” стали викладачі математики Кишкан Л.Б. (Перечинський професійний ліцей), Петах В.Й. (Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”), Воробканич О.П. (Державний професійно-технічний навчальний заклад „Білківський професійний аграрний ліцей”).

Подані матеріали цих педагогів належно оформлені, містять необхідні дані, що в цілому відповідають Умовам проведення Конкурсу.

На підставі протоколу засідання журі Конкурсу від 07.12 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу на кращу методичну розробку уроку з математики „Мій відкритий урок” та нагородити дипломами Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області:

дипломом I ступеня – Кишкан Любов Богданівну, викладача Перечинського професійного ліцею;

дипломом II ступеня – Петах Вікторію Йосипівну, викладача математики Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”;

дипломом III ступеня – Воробканич Ольгу Петрівну, викладача математики Державного професійно-технічного навчального закладу „Білківський професійний аграрний ліцей”.

2. Відзначити конкурсні роботи викладачів математики Руцака Василя Юрійовича (Міжгірський професійний ліцей), Пилип Наталії Василівни (Хустський професійний ліцей), Павлик Алли Павлівни (Державний навчальний заклад „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”) за впровадження нових форм і методів навчання, сучасних інноваційних педагогічних технологій та створення умов для підвищення мотивації здобувачів освіти з оволодіння математичними знаннями, навичками тощо.

3. Методисту Вайді С.В. проаналізувати підсумки Конкурсу на засіданнях обласних методичних секцій заступників директорів з навчальної роботи та викладачів природничо-математичного циклу.

4. Результати Конкурсу оприлюднити на сайті НМЦ ПТО.

5. Крайні Конкурсні роботи розмістити на онлайн-дошці НМЦ ПТО та рекомендувати до друку в інформаційно-методичному збірнику „Вісник”, інших періодичних виданнях.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Ольга СЛЮСАРЕВА